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Inklusivleistungen:

Im Reisepreis enthaltene Leistungen•

Haustürabholservice• Fahrt im

4-/5-Sterne-Komfortreisebus • 4 x

Übernachtung/Halbpension • 1 x Fahrt mit der

Murtalbahn (Murau-Stadl) • 1 x Fahrt mit der

Pinzgauer Lokalbahn (Zell am See-Niedernsill) • 1 x

Stadtrundgang in Murau • 1 x Schifffahrt Zeller See •

1 x Schifffahrt Wolfgangsee • Besichtigungen und

Eintritte lt. Programm • Audio-Führungssystem

Termine & Preise:

16.06.2026 - 20.06.2026 - Ihr Hotel

Doppelzimmer pro Person 1145 €

Einzelzimmer 1255 €

Nostalgie auf Schienen in Österreich - Erlebnisreise - 5

Tage

Die Schweizer Bahnen sind weithin bekannt, wohingegen die Fahrten mit den

historischen Bahnen Österreichs noch ein Geheimtipp sind. Dabei bieten sie

herrliche Ausblicke auf die großartige Bergkulisse und Schienenerlebnisse der

besonderen Art. Auf unserer abwechslungsreichen Reise nach Niederösterreich und

ins Salzburger Land können Sie ganz entspannt im Zug die Landschaft an sich

vorbeiziehen lassen, erleben den Nationalpark Hohe Tauern, den Wolfgangsee vom

Schiff aus und fahren mit der meterspurigen Zahnradbahn auf den Schafberg. 

Besonderheiten und Höhepunkte:

 Dampfzugfahrt mit der historischen

Murtalbahn

 Nostalgiefahrt mit der Pinzgauer Lokalbahn

 Mit der Zahnradbahn vom Wolfgangsee auf

den Schafberg

1. Tag Anreise in den Pongau 

Anreise mit dem Bus ins Salzburger Land zu Ihrem

Hotel in Eben im Pongau 

2. Tag Unterwegs mit der Murtalbahn 

In Murau erwartet Sie ein geführter Stadtrundgang

durch Murau und freie Zeit zur Erkundung und eine

herrliche Fahrt mit der historischen Murtalbahn, einer

charmanten Schmalspurbahn mit einer Spurweite von

760 Millimetern. Diese nostalgische Bahn führt Sie vom

Herzen der Steiermark bis ins schöne Stadl. Genießen

Sie die Fahrt durch eine Bilderbuchlandschaft entlang

der Mur, während majestätische Gebirgskulissen und

dichte, grüne Wälder an Ihnen vorbeiziehen. In Stadl

wechseln Sie bequem in den Heideker Bus, der Sie

direkt zurück zum Hotel bringt. 

3. Tag Zeller See und Pinzgauer Lokalbahn 

Am Morgen reisen Sie nach Zell am See, wo Sie an einer

Panoramaschifffahrt auf dem Zeller See teilnehmen.

Genießen Sie den Blick auf die umliegenden Berge und

die beeindruckende Landschaft. In Zell am See steigen

Sie in die Pinzgauer Lokalbahn, die Sie auf einer

gemütlichen Fahrt durch den Nationalpark Hohe

Tauern bis nach Niedernsill bringt. Während der Fahrt

beeindrucken die mächtigen, über 3.500 Meter hohen

Berge, die sich majestätisch entlang der Strecke

erheben. In Mittersill haben Sie die Gelegenheit, die

Nationalparkwelten Hohe Tauern zu erkunden. 

4. Tag Wolfgangsee und Schafbergbahn 

Nach dem Frühstück brechen Sie auf zum Wolfgangsee,

wo eine Schifffahrt von St. Gilgen nach St. Wolfgang

auf Sie wartet. Genießen Sie die atemberaubende

Kulisse des Salzkammerguts vom Wasser aus.

Anschließend geht es mit der historischen

Zahnradbahn auf den fast 2.000 Meter hohen

Schafberg. Oben angekommen, eröffnet sich Ihnen ein

spektakulärer Panoramablick über die Region und die

umliegende Berglandschaft – ein Erlebnis, das

unvergessliche Eindrücke hinterlässt. 

5. Tag Bad Ischl und Heimreise 

Nach dem Frühstück fahren Sie in die Kaiserstadt Bad

Ischl. Hier entdecken Sie bei einem Spaziergang die

ehemalige Sommerresidenz von Kaiser Franz Josef und

Kaiserin Sisi. Danach Rückreise zu den Ausgangsorten. 

Mindestteilnehmerzahl: min. 15 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann

der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom

Reisevertrag zurücktreten. Stornostaffel A

Reiseveranstalter ist Heideker Reisen. 

Ihr Hotel

Das traditionsreiche und familiär geführte Hotel

Schwaiger liegt zentral in Eben im Pongau. Eine

unkomplizierte Atmosphäre und die moderne

Ausstattung, machen das Hotel zum perfekten

Ausgangspunkt für Ihre Reise. 

www.hotel-schwaiger.info
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